

Студијски програм: Екотуризам и заштита природе			
Назив предмета: Стручна пракса			
Наставник: др Дубравка Милић, др Владимир Стојановић			
Статус предмета: Обавезни			
Број ЕСПБ: 3			
Услов: -			
Циљ предмета <p>Стицање практичног знања о месту и улози екотуристичке понуде у дестинацијама екотуризма, пре свега заштићеним подручјима, као и о поступцима планирања, организације, управљања и мониторинга екотуристичких рута и то у институцијама за заштиту природе (нпр. заводи за заштиту природе и управљачи заштићених подручја) и туристичким организацијама (регионалним, општинским или градским).</p>			
Исход предмета <p>Студенти стичу практична знања за обављање најбитнијих поступака у процесу организације екотуристичке понуде и понуде туризма чије се активности заснивају на природним вредностима. Стичу способност планирања, организације, управљања и мониторинга екотуристичких активности. На основу стечених вештина и знања, студенти су, даље, способни за самостално усавршавање и ангажовање на сличним и комплекснијим задацима.</p>			
Садржај предмета <p><i>Практична настава</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Основне методе практичног и теренског осматрања - Попис и издвајање природних и културних вредности које су од значаја за формирање екотуристичке понуде - Принципи креирања екотуристичких рута (маркирање, обележавање, промоција, презентација) - Принципи писања и састављања планова за управљање посетиоцима - Састављање планова и стратегија екотуристичког развоја - Проналажење и отклањање пропуста, који доводе до неодрживог управљања природним вредностима - Методологија индикатора одрживог развоја туризма у екодестинацијама 			
Литература			
Број часова активне наставе:	Теоријска и практична настава: 0	Остали часови: 6	
Методe извођења наставе Метода приказивања и презентације Методe анализе и синтезе Методe самосталног рада уз консултације са супервизором Самостални и групни практични рад			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
Евалуација стручне праксе			
Евалуацију рада студента врше наставници/руководиоци студијског програма, који су задужени за организацију стручне праксе. Евалуација се састоји из прегледа дневника рада и формулара потврде о обављеној стручној пракси у обиму 90 сати. Успешно завршена пракса подразумева позитивно оцењен дневник рада.			